

王晖在市沿江沿海生态景观带建设领导小组第一次全体(扩大)会议上强调

做好“三生”融合文章 打造最美生态景观带

晚报讯 昨天上午,市沿江沿海生态景观带建设领导小组召开第一次全体(扩大)会议。市委副书记、市长,市沿江沿海生态景观带建设领导小组组长王晖强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,坚持生态优先、绿色发展,聚力建设最美沿江沿海生态景观带,促进生产、生活、生态深度融合,为打造“江风海韵、现代都市”提供有力支撑。

王晖指出,打造沿江沿海生态景观带是落实习近平总书记重要讲话指示精神的实际行动、推动全市优江拓海发展的迫切需要、打造美丽江苏南通样板的必然选择,也是一件功在当代、利在千秋的大事好事。各地、各部门要充分凝聚思想共识,以坚决有力的行动推进生态景观带建设,努力打造可观可感、独具特色的城市名片。

王晖要求,准确把握沿江沿海生态景观带建设的核心要求,推动大江大海风光带、江海风貌城镇带、诗意图园乡村带、沿江科技创新带、沿海高水平产业带等“五带”共建,促进沿江沿海区域整体面貌焕新和功能重塑,将沿江沿海生态景观带打造成长江经济带绿色发展的示范。他强调,2021年是景观带建设的开局之年,各地、各部门要拿出首战必胜的

决心,全力推进年度目标任务。打造最美堤顶公路要坚持高标准,科学编制规划,突出精品设计,加快工程建设,为如期实现全线贯通奠定基础。建设精品特色项目要突出示范性,坚持因地制宜,加强文旅融合,注重点面结合,“串珠成线”打造一批精品特色项目。建设美丽宜居村镇要增强获得感,以群众满意度为衡量标准,打造城镇特色风貌、改善农村人居环境,提升基础设施配套功能。激发产业内生动力要敢于闯难关,统筹抓好沿江地区产业结构调整和沿海地区高端产业集聚,以高质量绿色发展支撑生态景观带建设。

王晖要求,加快形成推进工作的强大合力,强化组织领导,将沿江沿海生态景观带纳入美丽南通建设一体推进,建立市级统一领导、部门各负其责、属地全面落实的推进格局;强化支持引导,综合运用行政、经济、市场等手段,加强政策支持,争取多元投入,广泛宣传发动,将景观带打造成全市人民共建共享的绿色空间;强化督查考核,抓好调度、抓严督查、抓实考核,确保如期高质量完成各项建设任务。

市委常委、常务副市长单晓鸣,副市长赵闻斌,市沿江沿海生态景观带建设领导小组执行副组长陈勇,市政府党组成员凌屹参加会议。

记者卢兆欣

我市召开第十三批科技镇长团座谈会 为南通高质量发展厚植创新优势

晚报讯 昨天,我市召开第十三批科技镇长团座谈会,总结交流科技镇长团工作情况,部署下一阶段工作,听取关于青年和人才友好型城市建设的相关意见和建议。市委常委、组织部部长封春晴出席会议并讲话。

科技镇长团工作是省委深入推进“五坚五提升”人才工作体系的一项重点工作。自2010年以来,已有820名成员到我市挂职。十年来,“科技镇长团”先后帮助引进培育国家级和省级人才计划200余人,帮助达成产学研合作协议1500余份,签订合同1200余件,为推动南通科技创新、产业转型作出了巨大贡献。第十三批科技镇长团的成员共106名,自去年8月来通赴任以来,投身

全市科技创新、招才引智工作,为南通决战“过万亿”、夺取“双胜利”作出了积极贡献。

封春晴要求,科技镇长团成员更加主动把握大势、融入大局,始终把对接创新资源、服务人才发展作为核心使命,在把握大局大势中瞄准更高定位、在融入南通发展中探索更新举措,深挖高校院所创新富矿,补齐企业自主创新短板,不断增强基层创新发展能力,为南通高质量发展厚植创新优势、赢得战略主动。更加积极发挥作用、彰显价值,充分发挥人脉、专业、资源优势,立足新起点、开启新征程、展示新作为。更加注重建强队伍、树好形象,强化政治引领、能力锤炼、作风建设,推动作风更加过硬、队伍全面建强。记者张烨 实习生冯秋韵

本委在2020年12月~2021年1月期间,对以下20名职工的伤残等级进行了鉴定,以下用人单位、职工的鉴定结论经邮寄送达未成,现依法将劳动能力鉴定结论予以公告:

1.用人单位:四川融基业建设工程有限公司,工伤职工:郭修祥,鉴定结论书编号:通启劳鉴工初(2020)612号,鉴定结论:拾级伤残

2.用人单位:河南豫湘广厦装饰工程有限公司,工伤职工:王小龙,鉴定结论书编号:通劳鉴工初(2020)3786号,鉴定结论:无伤残等级

3.用人单位:南通天奕机械科技有限公司,工伤职工:杨广进,鉴定结论书编号:通劳鉴工初(2020)4187号,鉴定结论:玖级伤残

4.用人单位:福州仕优人力资源有限公司,工伤职工:黄维虹,鉴定结论书编号:通劳鉴工初(2020)4307号,鉴定结论:无伤残等级

5.用人单位:启东建筑集团有限公司,工伤职工:张吉根,鉴定结论书编号:通劳鉴工初(2020)4435号,鉴定结论:拾级伤残

6.用人单位:扬州顺俊设备安装有限公司,工伤职工:郝世军,鉴定结论书编号:通

劳鉴工初(2020)4446号,鉴定结论:玖级伤残

7.用人单位:扬州顺俊设备安装有限公司,工伤职工:马兴民,鉴定结论书编号:通劳鉴工初(2020)4447号,鉴定结论:玖级伤残

8.用人单位:南通乾宏船舶机械制造有限公司,工伤职工:曹新中,鉴定结论书编号:通劳鉴工初(2020)4453号,鉴定结论:拾级伤残

9.用人单位:南通通莲超市有限公司,工伤职工:朱小毛,鉴定结论书编号:通劳鉴工初(2020)4492号,鉴定结论:玖级伤残

10.工伤职工:唐东科,用人单位:江苏科本药业有限公司,鉴定结论书编号:通启劳鉴工初(2020)589号,鉴定结论:无伤残等级

11.工伤职工:肖家珍,用人单位:启东众里建筑劳务有限公司,鉴定结论书编号:通启劳鉴工初(2020)602号,鉴定结论:拾

横向大联动 纵向全贯通 市域治理现代化指挥中心全力保障春节安全稳定



今年春节是南通市、县、镇三级区域治理现代化指挥中心成立以来的第一个春节,各级指挥中心积极行动,精心谋划,充分发挥指挥中心职能优势,为全市人民欢度春节保驾护航。

联动处置,当好“指挥员”

春节临近,市12345在线平台受理量大幅增加,市市域治理现代化指挥中心全量汇聚市12345、全要素网格、数字城管等社情民意数据资源,通过大数据分析梳理热点难点问题,协同各成员单位联动解决。

近日,如皋市12345政府公共服务中心多次接到群众投诉:城南街道中华路有不少小摊小贩占道经营。如皋市指挥中心立即交办至高新区指挥中心处置。经网格员现场核查后,高新区指挥中心立即会同城南街道城管中队开展联合整治,将占道经营的摊位引导至疏导点内。事后,市指挥中心连线网格员进行实地核查,目前摊贩均文明规范经营。

掌上办事,当好“服务员”

目前,市市域治理现代化指挥中心除了全面整合全市12个部门15条政务热线,做到热线数据的实时归集,还将全市各类APP整合到“南通百通”,实现“一个号码管受理、一个APP管服务”,不断优化营商环境、便利企业、方便群众。

点开“南通百通”APP,进入“实时公交”板块,点击线路查询车辆运营情况,根据预计到站时间安排行程……这是市民王女士最近

出门前的必备步骤。自从她下载了“南通百通”APP,一部手机便能时刻掌握所有公交车的到站情况,有效避免了在公交站台盲目等待的烦忧。

“南通百通”APP作为打造“不见面审批、零缺陷服务、精准化监管”的南通“放管服”改革升级版的重要载体,整合全市政务服务资源,构建全市政务服务APP统一平台,目前服务事项涵盖政务服务、社会保障、健康服务、交通出行、政民互动、公共服务、住房保障、文体教育、南通资讯、就业服务十大板块,实现变“群众跑腿”为“掌上办事”,让市民共享“互联网+政务”发展成果。

以练促战,当好“侦察兵”

“海安市指挥中心,这里是南通市指挥中心,目前已进入春运,今年是疫情防控后的首个春运,请介绍海安火车站的疫情防控情况。”接到指令,海安市市域治理现代化指挥中心立即通知所涉联动部门的工作人员和网格员于10分钟内抵达现场,利用无人机、单兵、网格员、固定视频等设备资源,通过分屏显示的方式多角度同步展现现场情况。

2020年,我市以治理方式创新,推动社会有序和谐,高标准建成全国首个市域治理现代化指挥中心,形成市、县、镇三级联动指挥体系。每周四,市、县、镇三级指挥中心常态化开展应急演练,以疫情防控、安全生产、非法流动加油整治等为主题,持续优化数据模型,加大监督核查力度,以练促战、以战促练,不断提升实战演练质量和效果,确保“平时好用,战时管用”。

春节来临,市市域治理现代化指挥中心将持续完善突发事件应急联动处置机制,强化成员单位之间的联动、协作,做好市、县、镇三级指挥中心24小时值班值守,定期巡查政务网络、云平台等,为政务服务提供有力支撑,全力保障人民群众欢乐祥和过节。

本报记者张亮 本报通讯员朱雨杭

公 告

级伤残

12.工伤职工:杜井岳,用人单位:启东众里建筑劳务有限公司,鉴定结论书编号:通启劳鉴工初(2020)605号,鉴定结论:拾级伤残

13.工伤职工:吴昌林,用人单位:南通兆华建筑安装工程有限公司,鉴定结论书编号:通劳鉴工初(2020)4301号,鉴定结论:捌级伤残

14.工伤职工:刘步恒,用人单位:南通市百虹贸易有限公司,鉴定结论书编号:通劳鉴工初(2020)4518号,鉴定结论:拾级伤残

15.工伤职工:付友用,用人单位:南通祥鑫装卸服务有限公司,鉴定结论书编号:通劳鉴工初(2020)4534号,鉴定结论:拾级伤残

16.工伤职工:邱钱军,用人单位:南通万达锅炉有限公司,鉴定结论书编号:通劳鉴工初(2020)4613号,鉴定结论:拾级伤残

17.工伤职工:李观志,用人单位:南通市中正劳务有限公司,鉴定结论书编号:通劳鉴工初(2020)4674号,鉴定结论:继续治疗

18.工伤职工:陈广运,用人单位:南通四建集团有限公司,鉴定结论书编号:通劳鉴工初(2020)4691号,鉴定结论:拾级伤残

19.工伤职工:袁振兵,用人单位:南通恩学企业服务有限公司,鉴定结论书编号:通劳鉴工初(2020)4700号,鉴定结论:玖级伤残

20.工伤职工:陈磊千,用人单位:江苏恒科新材料有限公司,鉴定结论书编号:通劳鉴工初(2020)4850号,鉴定结论:拾级伤残

本公告自发布之日起60日即视为送达,若用人单位或工伤职工对鉴定结论不服,可以自公告送达期满后的15日内向南通市劳动能力鉴定委员会提出复核鉴定申请。

特此公告。

南通市劳动能力鉴定委员会
2021年2月5日

联系地址:南通市工农南路150号政务中心主楼1020室

联系电话:0513-59000291